BBoanas nekius
1 PeastuBucrckas MHBAPUAHTHOCTb

2 DJIeKTPOMAarHuTHOE I10JIe

2.1 PeagruBmcTcKas 4acTHUIla

eiicTBue ¢BOOOIHON YaCTHUIIBI - PEJISITUBUCTCKUI NHBAPUAHT

Slz] = —mc/ds = mc/ Vdzhdz, = —mc2/dt 1-— 125(2 (2.1)
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(3&6I>IBaH IIpo 3HaKu U T.II. - BOO6HI€ T'OBOp4d B KazKJ/IOM MecCTe IIPpO 9TO Ha/0
crrenguaJibHO ,ZLYMaTb). B HEPEIIATUBUCTCKOM IIDEJICJIC
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IJIe Terepb MOYKHO CKa3aTh, YTO KOHIIbI OIIPEJIE/IAIOTCH 3HAYeHUEeM COOCTBEH-
Horo BpeMmenn: 7y = 0, a 7y - KaKoe-To.
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Ilycre Tenepn 0z#|, = 0, a dz#|, = dx* - Bapmanus “cBobojHON IEpe-
Mmennoil. Torma

oS dz,,
Py = —F— = MC—— = Mcu, (2.4)
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u ut = ddis JIEICTBATE/ILHO YMECTHO HAa3bIBATh 4-CKOpOCTHIO. IToCcKoJIbKY

_ _ 2.2 « o 5
utu, =1, To p*p, = m*c” - “ypaBHenue MaccoBOil IIOBEPXHOCTH .

B TpexmepHBIX 0003HaYCHUSIX
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I03TOMY JIJIsl PeJIATUBUCTCKOMN yacTuibl £2/c — p? = m?c? - ypasHenne mac-

COBOWI TIOBEPXHOCTH (IMIEPIIOBEPXHOCTH!; KEM SIBJISIETCSI MACccoBasi ITOBEPX-
HOCTB?), HHOT/Ia TOBOPST PO “3aKOH JTUCIEPCUN’, HIIH
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£ VAT md+ By (2.6)
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IJie TePBBIil YjIeH - SWHINTeiHOBCKasl YHePrus MoKos. depes cKopocTu - 3a-
Ja4gn ...

2.2 KwunHemarmka — JUHAMUKa
YpaBHeHUS JBUKEHUSA CBOOOTHON YACTUIIBI d% = 0 win

d*z* dp*
_ W 2.7
ds? ds 0 (2.7)

T.e. p' = const, 2#(s) - npsaMas (B KAKUX KOOpJMHATAX HE ITUIIN).

Bzanmoneitcreue

Stel) = Slal = & [ Ayfa)dat = Sla] - & [ Au(a)irar -
(2.8)

T=t

= Slz|+ /dt (ZA(x)X - egp(x))

€CTECTBEHHBIN JIMHEHHBIN 110 TPOU3BOIHBIM “JIEH. DJIEKTPOMATHUTHOE B3aU-
MOJIECTBIE C BEKTOPHBIM U CKaJSIPHBIM moTeHmagamu. Cura B3anMoieii-
creus f,(x, )

5 / A (x)itdr = / dr (0, A, 02" + A,0i") ~

(2.9)
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1pu cranaapTHbiX Beipaxkennsax H = rotA, E = —gradp — %%. [Iporme

Fyj = —€ijeHy, Hi = =€ Fy, = —€ijp0; Ay,
{AH} = (()Oa _A)

LJIC €5}, - TIOJIHOCTBIO AHTUCHMMETPUYIHBII TEH30D, €123 = 1.

€ijk€iln = jl5lm - 5jn5kl (2'1?))
€ijk€ijn = 20kn
B tpexmepun 2-cdopma jBoiicrBenna 1-cdopme, B 4-mepuu 2-cpopme OyIeT
oTBevaTh JyasbHast 2-popMa.

3aKOHBI JIEKTPOMArHETH3Ma PEISITUBUCTCKI-NHBAPUAHTHBI! MBI BBIBEIN
9TO U3 OOIIUX HPUHIUIIOB “Hudero He aesas’ ... [IpeobpasoBanus rmoreHIna-
JIOB
Ay + V¢ ¢ + VA, : :
Ay =—"F—m—x8r, p=——+—, A=A, A=A (2.14)
2 2 y z
V1=V V1=V
“NIBOMCTBEHHBI ITPEOOPa30BaHUsIM KOOPJAUHAT. Ecin B HEKOTOpOil cucreme
orcuera A = 0 u Her marHerusma (H = 0, Hanpumep, HOKOSAIIMECs 3apsi/Ibl
- 9JIEKTPOCTATHKA), TO YK€ B JBUXKYIIEHCA cUCTeMe CO CKOPOCThIO V' 9TH
3apdabl OYIyT ABUTIaThCs, T.€. HMOWJIET TOK, CO3aBAIONINIl MATHUTHBIE IIOJIS.

2.3 Cuia Jlopenma
YpaBHenust JBUKeHUdA p, = <F,,T" WHBADMAHTHBI OTHOCHTEILHO BBIOODA

rapaMeTpa Ha TPAeKTOPUH, IIyCTh T = ct, TOT/Ia

dp, e_ dx”
=-F,— 2.15
dt " dt (2.15)

aro osnadaer s {p,} = (£, —p)

dp; e da’ e da®
L= R Fy; = eE; + —¢;i HI —— 2.16
dt ol Teru T ek Cant Ty (2.16)
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—p:—eE+Ev><H (2.17)
dt c
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OYKBaJIbHO COBIIQJIAIONIEE C YPABHEHUEM B HEPEISITUBUCTCKOM Iipejieste. s
HYJIEBOIT KOMIIOHEHTBI MOJIyYdaeM TOYKe XOPOIIO 3HAKOMOE yYpaBHEHHE

d& dxt ,
i Y ot = . 2.18
o eFy; o eF;v eE-v ( )

T.€. MarHUTHOE I10JI€e HE JaeT BKJIa/a B USMEHEHUE SHEPIru YaCTUIIbl: MalrH1UT-
HoOe I10J1€ He coBepHIaeT pa6OTI)I. qYTb MeHee TpHBHaJIbeIfI CbaKTI B IIOCTOAH-
HOM MaruMTHOM IIOJI€ aCTula, C HayYaJIbHO CKOPOCTBIO HepHeH,ZLI/IKYJIHpHOﬂ
IIOJIIO, HAYMHACT BPpalllaTbCd II0 OKPY2KHOCTHU.

2.4 YOJauHEHHBIN UMILYJIbC

IIycts p, = 0S[x]/d&", oupenemmm

P S0 = (- [ ) —p - Sae) )

OTH ok c

T.C. SHGKTpOMaFHI/ITHbIﬁ ImoreHnuaJsr yaJInHdAeT UMITYJIbC. Tak HasbIBaeMoe -
MMWHHUMaJIBHOE BS&I/IMO,ILGIL/'ICTBI/IG.

lamuibroHOB hbopMasm3M - mpobJieMa BBIOOPa BPEMEHH.

2.5 VYpaBaenus Makcsesuia. Jlarpamkunan. KaanbpoBod-
HbIe ITpeodpa30BaHUS

Hexoroprie ypasnennsa Maxkcsesiia oueByIHEL 13 onpeiesiennii. Tak kak [, =
oA, — 0,A,, T0
OuF,n =0, or
O Fyn =0

riae e’} - [0JHOCTBIO aHTHCHMMETPUUHBII TeH30p. V3 HocieaHeil 3alucu
sICHO, UTO ypaBHEHUII - Bcero 4

(2.20)

eijkﬁiij =0
. (2.21)
Eijk(aijo + 80ij) = O, 1 = 1, 2, 3
B npyrux obosnavuenusix
10H (2.22)
EijkajEk + 80Hl = 0, I‘OtE + —E = 0
C
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JIETKO y3HaeM Iapy ypaBuenuit MakcBesta: ycjioBue OTBYTCTBUSI MarHUT-
HBIX 3aps/I0B U 3aKOH 3jeKTpoMarautHoil uuaykiun Papajes. Hamnpumep,
o Teopeme [aycca

/divH dr = %H -d’S =0 (2.23)

T.e. MArHUTHBIN MTOTOK PaBEH HYJIIO Yepe3 JIIOOYI0 3aMKHYTYIO TTOBEPXHOCTD.
MaruuTtHble 3apsibr!

/rotE-dQS:j{E-dl: —EQ/H-CFS (2.24)
cot

3aKOH 3JIEKTPOMAIrHUTHONW WHJIYKIIAW.

Awnajyiormano

Baostcno: Mbl noyunn ypasHenust Ha E, H, KoTopble sIBISIIOTCS TOXK-
JleCTBaMH, II0CJIe HOJICTAHOBKU B HUX BbIpazkenuit depes {A,} = (¢, —A).
Pemenunem stux ypasnenunit MakcBesia gaBiisgeTcsa BblpaKeHUe IOJIell depes
4-norenrman {A,}, ¢ TOYHOCTBIO 70 KAJIHOPOBOIHOI HHBAPHAHTHOCTH

A, — A+ 0,e(x)

Fo— Fu
/Audx“ — /Aﬂdx“ +elg

Kak namnuncars ocrasmmecs YpaBHEHU:A - HETPpUBUAJIbBHBIC 1 ILI/IH&MI/ILIGCKI/IG?

(2.25)



